







Banca Națională a României

SITUAȚIUNE SUMARA

26 Aprilie 1886. 18 Aprilie 25 -- 1887.

Table with financial data for Banca Națională a României, showing active and passive assets and liabilities.

EPITROPIA BISERICII LUCAI

In ziua de 3 (15) Mai a. c., s'a disposat a se ține ține licitație publică, pentru facerea unor mici reparațiuni de vep-sitorie la exteriorul Bisericii, după devisul care se poate vedea în orl ce zi de lucru la d. Epitrop C. I. Săulescu, strada Lucai Nr. 13.

Licitatia se va ține în cancelaria Epitropiei, ora 10 dimineața Sunt dar invitați amatorii ca în arătată zi și oră să se prezinte cu oferte și garanții în regulă spre a concura conform legii comptabilității generale a Statului.

Nr. 5. Bucuresci, 13/30 Aprilie 1887.

O PIVNITA

De închiriat în Strada Regală.—Doritorii se vor adresa la d-nii proprietari F. Göbl Fii, Pasagiul Român, Nr. 12.

DE VÎNZARE 2 MASINI DE TIPOGRAFIE

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se adresa la Tipografia Curții Regale, F. Göbl Fii, Pasagiul Român Nr. 12, Bucuresci.

F. FREUND RECOMAND : LOCOMOBILE Cu aparatul de arsă paie și ori-ce combustibil. TREERĂTOARE Sistem nou cu căi în loc de valsuri, atât locomobile cât și Treerătoare sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica d-lor Ransomes Sims & Jefferies



Societatea de BASALT ARTIFICIAL și de CERAMICA dela Cotroceni anunță pe Onor. Public că Direcțiunea și depositul principal S'a Mutat în Strada Regală, Nr. 17.

SPECIALITATI MEDICAMENTOASE

BUCURESCI PREPARATE DE BUCURESCI I. A. CIURA, farmacist Palatul 'Dacia', APROBATE DE ONOR. CONSILIU MEDICAL SUPERIOR

PROTOXALATUL DE FER CIURA. Acest feruginos se poate întrebuința cu mare succes contra cachexiei urbane atonie de diferite organe, lipsă de poftă de mâncare, digestiune neregulată, dispnee, gastralgie, fisie pulmonară (oftică) scrofuli, rachichime, lipsă de sânge, ne-venirea obișnuită a femeilor și contra tuturor boalelor ce provin din cauza lipsei de sânge.

Pastile de chlorat de potasă Specific contra boalelor de gât, maladiilor vocii, inflamațiunilor și ulceratiunilor gurei, contra anginei a scorbutului și a salivatiunilor mercuriale. Acest remediu prețios se recomandă pentru oratori, advocați, profesori și cântăreți întreține dulceața și claritatea vocii.

REUMATISMUL Podagra, Durerele de șale, Răcelele diferite, nevralgiile, etc. Se vindecă prin Esența Anti-reumatică Ciura. — Prețul 4 lei.

DEPOSIT : FARMACIA „NAȚIONALĂ”, STR. LIPSCANI, Palatul Dacia-România, Bucuresci.

SPECIALITATE DE UMBRELE

L. M. WEINBERG

BUCURESCI BUCURESCI 35, Calea Victoriei, 35 35, Calea Victoriei, 35 [Casa Török] [Casa Török]

MARE ASORTIMENT DE TOT FELUL DE UMBRELE, ENTOUSCAS, UMBRELUTE Pentru Bărbați, Dame și Copii,

PRECUM SI BASTOANE FOARTE FINE

NOUVEAUTÉS

Orî-ce comandă și reparație se efectuează prompt și cu prețuri moderate.— Venzare en detail cu prețurile fabricii.— Venzare en gros cu rabate însemnate

De vnzare și închiriat o Vie

De vnzare și închiriat o vie de la Filaret alături cu gara, și în fața bisericii, are 12 pogoane vie lucrătoare și 15 pogoane câmpie de arat, grădina cu pomii roditorii, casa cu dependentele trebuincioase, amatori se vor adresa, Strada Dorobanților, Nr. 45, Bucuresci.

DUPĂ O LUNĂ DE LA S-tul GEORGE VA APARE

IN EDITURA TIPOGRAFIEI CAROL GÖBL

ANUARUL BUCURESCILOR PE 1887-88

COPRINZEND:

Firmele tuturor comercianților și industriașilor din Capitală, listate de pe Registrele onor. Tribunal de Comerț; adresele autorităților și funcționarilor superiori; Casele de Credit, profesiunilor libere, școlilor și profesoriilor, pensiunilor distins, etc.; Meritul trenurilor și vaporilor, tarifele telegrafilor, vaselor și căilor ferate; arcele Capitală împărțite pe sectoare, după alfabete, Convențiunile încheiate de către guvern în cursul anului 1886-87, pînă la aparițiune, cu statele străine, Calendarul pe 1887-88, etc. etc.

ANUNCIURILE

SE PRIMESC LA

Tipografia CAROL GÖBL strada Dömei, 14

CU PREȚURILE URMĂTOARE:

1 pagină 20 lei; 1/2 pagină 12 lei; 1/4 pagină 7 lei O simplă adresă 2 lei

O pagină întregă dă dreptul la un Anuar.

Domnii comercianți și industriași, cari vor voi să aibă anunțul d-lor în Anuarul Bucurescilor, sunt rugați a-l trimite cât mai neîntârziat, spre a putea apare la timp.

Asemenea domnii comercianți și industriași precum și profesiunile libere, cari și-au schimbat domiciliul, sunt rugați a ne trimite adresa d-lor exactă, spre a o putea corectia.

Chitanțele liberate la plata anunțurilor vor purta numai semnătura Carol Göbl.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Mai 1886

Large table showing train schedules for various routes in Romania, including stations, departure times, and arrival times.

Bucuresci. — Tipografia Curții Regale, F. Göbl Fii, Pasagiul Român, Nr. 12.